
Демонстрационен проект 
Маронихоф, Брегенц, Австрия

Комплексът Маронихоф е изключителен пример 
за енергийно ефективно управление на малко се-
лище в отговор на нуждите от мобилност. 

ILS, Германия инициира партньорство между най-го-
лямата компания за управление на недвижими имо-
ти в Биелефелд, местното транспортно дружество и 
фирмата за предоставяне на услуги за „споделено 
пътуване”. Те целят да повишат нивото на транспорт 
и мобилност, а с това и удовлетворението и удължа-
ване престоя на наемателите на BGW. Последвали-
те предложения в рамките на сътрудничеството са 
следните: билети за наемателите, специални усло-
вия за услуги за „споделено пътуване” на Cambio и 
предоставяне на информация за мобилността. За 
консултантите на клиентите на BGW, бе осигурен 
тренировъчен курс на обучение и предоставяне на 
информация за продуктите и услугите за мобилност.
Дейностите в центъра на BGW комплекса, район Ум-
мейн се разширяват чрез изграждането на нов пункт 
за автомобили за „споделено пътуване” и подобря-
ване на достъпа до обществения транспорт. Моля 
прочетете повече за проекта на ILS тук.

Демонстрационен проект Пегли, 
Генуа, Италия (Pegli, Genova, IT)

Започвайки с промяна на целите: AMI използ-
ва ефективно услугите за наем на автомобили 
и предоставяне на информация за увеличаване 
използването на устойчиви начини на транспорт.

Повече от 2000 автомобила пътуват всяка сутрин от 
Район Пегли до центъра на град Генуа, което води 
до струпване на автомобили и пренатоварването на 
градските артерии в пиковите часове. AMI иници-
ира практика на сътрудничество между общината, 
градския съвет, общинските транспортни дружества, 
местната компания за услуги за „споделено пътуване” 
Genova Car Sharing и други участници, за да разра-
ботят, внедрят и насърчат предоставянето на услуги 
за мобилност, които водят до избора на енерго ефек-
тивни начини за транспорт. Трите основни дейности 
са: изграждане на станция за споделено пътуване в 
Пегли, създаване на онлайн система за съвместно 
ползване на коли и създаване на интернет сайт с ин-
формация за мобилността с цел повишаване инфор-
мираността. Моля натиснете тук тук, за да прочетете 
за демонстрационни проекти в Генова!

Демонстрационен проект BGW, 
Биелефелд, Германия (Bielefeld, DE)

Повишени дейности и услуги по мобилност за 
наематели: взаимното сътрудничество на гер-
манските дружества: ILS, BGW, moBiel и Cambio 
предлага по-добри услуги за мобилност на кли-
ентите на BGW.

Устойчивостта е важен фактор за комплекса Маро-
нихоф. Организацията RHOMBERG и самите жители 
въвеждат подходящи решения за мястото им на жи-
веене според индивидуалните нужди. Споделеното 
пътуване (car-sharing) е внедрено от собствениците 
на автомобили на база лични желания. Системата 
се уповава на лесни правила за разпределение на 
разходите, употреба на автомобила и застраховка. В 
допълнение към споделеното пътуване, жителите си 
разменят и велосипеди (a pedelec). Велосипедът (a 
pedelec) се използва много и в следствие е закупен 
втори. За да улесни използването на велосипеди, ком-
плексът има изградено ателие с инструменти за ре-
монт и поддръжка както и компресор за помпене на 
гуми. Посетете тук, за да прочетете всички дейности!
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Вие се интересувате да научите повече за 
демонстрационните проекти на ADD HOME? Ние най-
учтиво Ви изпращаме копие на нашата обобщена 
брошура, която описва точно тях! Посетете нашата 
страница тук или изпратете е-mail с вашия адрес и 
ние ще Ви препратим копие! Избери между следните 
езици: Български, Английски, Немски, Италиански и 
Словенски!
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